

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 138 (4619)

ВТОРНИК, 19 ноября 1974 года.

Год издания 39-й  
Цена 2 коп.

## Семинар пропагандистов

15 ноября состоялся очередной семинар пропагандистов партийного, комсомольского просвещения и экономического образования. На семинаре были приглашены также заместители секретарей партийных организаций по идеологической работе, руководители лекториев, члены методических советов и руководители районных семинаров пропагандистов. Вел семинар первый секретарь райкома КПСС Н. А. Романов.

Вначале собравшиеся прослушали лекцию о международном положении, которую прочел лектор областного общества «Знание» Н. П. Латышенко. Затем заведующая библиотекой РК КПСС Н. Н. Черниченко сделала обзор литературы, рекомендующий пропагандистам, а также рассказала о технических

средствах и наглядных пособиях, которые они могут использовать на занятиях.

После этого у пропагандистов началась секционная работа, а у заместителей секретарей парторганизаций состоялось совещание, которое провел заведующий отделом пропаганды и агитации райкома КПСС И. П. Киприянов.

(Наш корр.).

БЮРО райкома КПСС обсудило вопрос о работе колхозов и совхозов района по завершению сельскохозяйственного года и мерах по организованному проведению зимовки скота.

В принятом постановлении отмечено, что в текущем году труженики сельского хозяйства района под руководством партийных организаций, претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, обеспечили на 1 ноября выполнение годового нархозаплана по продаже мяса государству на 106 процентов, яйца — на 117, молока — на 92 процента. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, колхозы и совхозы при большой помощи горожан и организаций района провели уборку урожая, заготовили грубые и сочные корма.

Наряду с этим бюро райкома КПСС считает, что в целом по району сложилась напряженная обстановка по завершению текущего года и в проведении зимовки скота. Управление сельского хозяйства райисполкома, некоторые руководители и специалисты проявили неорганизованность и не обеспечили слаженность работы всех звеньев на уборке урожая, заготовке кормов, в подготовке животноводческих помещений, строительстве кормоцехов, допустили снижение продуктивности молочного стада.

В ряде хозяйств неоправданно затягивается окончание работ по скирдование соломы, плохо организована подвозка грубых кормов к фермам, их учет и подготовка к скармливанию животным. В районе медленно ведется строительство кормоцехов, а кое-где до сих пор не приступили к их сооружению.

В некоторых колхозах допускается неорганизованность с начала зимовки скота: срывы кормления животных, нерациональное использование корма, уменьшение продуктивности. Особенно резко снижены удои в колхозах «Ленинградский путь», им. Жданова, «Рассвет».

В хозяйствах по-прежнему недостаточно уделяется внимание воспроизводству стада: плохо ведется осенение телок и отбор молодых свинок для разовых опоросов.

Серьезные недостатки имеют место в подготовке к полевым работам будущего года. Хотя в целом план вспашки зяби и выполнен, ее поднято на 19 ты-

## ВЕСТИ ИЗ КОЛХОЗА ИМ. ЛЕНИНА

Хлеборобы колхоза им. Ленина засыпали 890 тонн семян районированных сортов. Все они очищены и проверены в государственной семенной инспекции. По результатам проверки они полностью отнесены к I и II классу. На подработке отлично потрудился мастер зерноочистительного пункта Э. М. Фист.

Сейчас весь семенной фонд хранится в лучших хранилищах.

Большое внимание руководители, специалисты и все механизаторы уделяли качественной уборке колосовых. Жатва их прошла в лучшие сроки. Вслед за это очистка и сортировка в

две смены. На подработке был занят зерноочистительный комплекс ЗАВ-10.

\* \* \*

Механизаторы высокими темпами начали вывозку местных удобрений на поля. На транспортировке заняты 8 тракторов с металлическими плитами и бульдозерами.

Организовано внесение под сельскохозяйственные культуры павловской жижи.

Под кукурузу уже доставлено более 2000 тонн органики. До конца года здесь намерены вывезти 20000 тонн удобрений.

(Наш корр.).

## ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

«Ленинский путь»	3,6	-2,4
«Колос»	3,8	-1,6
«Мир»	3,3	-1,2
Им. Жданова	3,9	-1,4
«Красное знамя»	4,6	+0,4
«Гигант»	4,7	-0,1
Им. Мичуринова	2,9	-2,3
«Путь к коммунизму»	5,0	-1,0
«Новый путь»	3,5	-0,8
«Труд»	2,6	-0,9
«Кузбасс»	2,5	-0,5
«Краснинский»	5,2	-1,2
«Заря»	6,4	-1,2
«Вагановский»	4,5	—
«Калининский»	4,4	-0,6
ПО РАЙОНАУ:	4,0	-1,0

ных и почвообрабатывающих машин не позднее 20 марта.

Райсовпрофы, партийны, профсоюзны и комсомольским организациям колхозов и совхозов организовать соревнование среди работников ферм за успешное проведение зимовки скота, сохранение всего поголовья и повышение его продуктивности, за достижение более высоких показателей по урожайности всех культур, продуктивности животноводства и производительности труда, за улучшение качества продукции, экономию средств, за досрочное выполнение планов и обязательств 1974 года и пятилетки в целом.

Настойчиво совершенствовать организаторскую и массово-политическую деятельность, разработать дополнительные условия соревнования и формы морального и материального поощрения, обеспечить широкую гласность.

Управлению сельского хозяйства райисполкома, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям хозяйств неуклонно руководствоваться решениями декабрьского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, положениями и выводами, содержащимися в речах Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева в гг. Алма-Ате и Кишиневе, повышать требовательность за практические результаты работы, всемерно внедрять современные интенсивные методы ведения производства, повышать его эффективность на базе специализации и концентрации, обеспечить дальнейший рост производительности труда, улучшение качества продукции и ускорение научно-технического прогресса.

Постоянно совершенствовать стиль и методы в работе, решительно бороться с нарушениями государственной дисциплины, расхищением, недобросовестным отношением к своим обязанностям, безответственностью и пассивностью, воспитывать непримиримость к недостаткам, добиваться наибольшего эффекта с наименьшими материальными и трудовыми затратами.

Редакции газеты «Красное знамя» и местному радиовещанию систематически публиковать материалы, отражающие ход выполнения обязательств, проведения зимовки скота и подготовки к полевым работам.

## В РАЙКОМЕ КПСС

# УСПЕШНО ЗАВЕРШИМ ГОД, ОРГАНИЗОВАНО ПРОВЕДЕМ ЗИМОВКУ СКОТА

саяч гектаров меньше, чем в прошлом году. Неудовлетворительно ведется очистка семян зерновых культур. На 14 ноября имелось всего 43,3 процента кондиционных семян, в том числе первого и второго класса только 25,3.

А в колхозах «Труд» и «Красное знамя» классных семян насчитывается лишь 7—9 процентов.

В сельскохозяйственных производственных конструкциях существующих ферм.

В этих целях в каждом колхозе, совхозе, бригаде и отделении необходимо оперативно и конкретно проанализировать итоги работы за 10 месяцев и год, выявить причины промахов и упущений, устранить недостатки в хозяйственной деятельности, осуществить необходимые меры по эффективному использованию резервов и возможностей для дальнейшего развития производства.

В ближайшие дни завершить уборку на полях всей соломы. Обеспечить дополнительное накопление кормов за счет заготовки хвойной муки.

До 1 декабря вывезти с полей к животноводческим фермам все грубые корма, установить строгий учет и контроль за сохранностью и расходованием каждого килограмма сена, сенажа, сочных и концентрированных кормов.

Обеспечить безусловное выполнение задания бюро райкома КПСС и райисполкома по строительству кормоцехов и простейших кормоустановок не позднее 1 декабря с тем, чтобы все корма давались скоту только в приготовленном виде.

Каждому хозяйству выполнить планы выходного поголовья скота. Установить строгий контроль за выращиванием телок. Повысить уровень племенной работы.

Повсеместно организовать интенсивный откорм молодняка крупного рогатого скота и свиней.

Настройчиво проводить работу по дальнейшей специализации и концентрации животноводства, строительству крупных механизированных комплексов и созданию при них орошаемых долголетних культурных пастбищ, ре-

# ЗА ДЕЙСТВЕННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Известно, что соревнование — это творчество, постоянный поиск резервов. Именно с этих позиций стараемся подходить к нему и мы, партбюро и местком 17 дистанции пути.

Начали организацию соревнования с подведение итогов работы за прошлый год, а затем наметили конкретные рубежи на нынешний, определяющий год пятилетки. Так, было решено: добиться снижения балльной оценки по 17 дистанции пути на 10 процентов, до 20 декабря произвести капитальный ремонт жилья на площади 550 м<sup>2</sup>, на 10 процентов снизить количество «окон», за счет внедрения рапортований сэкономить 12 тыс. рублей, годовую программу завершить к 25 декабря, работать под девизом: «Поездам — отличный путь в любое время года».

Конкретные обязательства приняли на себя коллективы окопотков, бригад, каждый рабочий.

Выполнение этих обязательств находилось под постоянным контролем партбюро. Так, итоги работы коллектива за первый и второй кварталы были вынесены на обсуждение открытых партийных собраний.

Местный комитет организовал взаимопроверку между бригадами, отделениями, следил, как справляются со своими индивидуальными обязательствами рабочие.

Итоги 10 месяцев свидетельствуют о том, что мероприятия, намеченные на 1974 год, успешно выполняются. Состояние путей оценено в 12 баллов при плане — 20.

Внедряя метод станции Люблинно — Сортировочная, наш коллектив завершил работы по удлинению путей на ст. Промышленная стоимостью в 100 тыс. рублей, принял участие в укладке 15 км бесстыкового пути на участке Промышленная — Контрольный, перевыполнил план по прибылям.

Хорошо сработали коллективы 6, 7, 8, 11 окопотков, цех искусственных сооружений и дефектоскопии. Пять цехам и окопоткам, двадцати двум бригадам было присвоено звание коллективов коммунистического труда, ударниками коммунистического труда названы 290 пущетчиков. Эти результаты радуют нас.

Однако в нашей работе много трудностей, непрещенных задач и недостатков. Так, срывается выполнение плана капитального ремонта жилого фонда. Основная

## НАШИ ДЕПУТАТЫ

При встрече с ней первыми здороваются и стар, и млад. Здороваются сердечно, душевно. Заслужила уважение односельчан Вероника Цезаревна Пржегоцкая. К ней, депутату и секретарю сельсовета, люди тянутся.

— Да ты потолкай с Вероникой Цезаревной, — часто советуют тарасовцы друг другу, коли возникает у кого-то затруднительная житейская ситуация. И по какому бы вопросу ни обращался к ней избиратель, она вникнет в суть и сделает так, чтобы человек остался удовлетворен.

В послевоенное время приехала Пржегоцкая, тогда молоденькая девушка, в селе Тарасово. Работала пионервожатой в школе, продавцом,

бухгалтером в отделении «Сельхозтехники». Пролетали годы, и она накрепко привилась к этим местам и людям, ставшим ей родными.

Она никогда не замыкалась в себе, жила нуждами и посыпами сельских тружеников. И потому-то уже несколько лет подряд избирают ее депутатом сельского Совета. Доверие односельчан она оправдывает делом.

В канун праздника Великого Октября в редакцию нашей газеты пришло письмо от тарасовской жительницы И. П. Курценбаум. Строки его полны теплых чувств к депутату В. Ц. Пржегоцкой.

«Это большой душа человек, — пишет т. Курценбаум, — Людям она приносит столь-

# ПРОСЛУШАЛИ, ЗАТЕМ УВИДЕЛИ

Важную роль в коммунистическом воспитании, повышении трудовой и политической активности сельских тружеников играет учеба их в системе партийного, комсомольского просвещения и экономического образования.

Это все больше учитывают партий и хозяйствственные руководители колхоза «Новый путь». Существенную подготовительную работу провели они перед началом нынешнего учебного года. Состоялось собрание коммунистов, на котором шел принципиальный разговор об итогах прошлых занятий. Вскрыты недостатки были взяты на заметку. Партиком позаботился о более удачном подборе пропагандистов, обеспечении всех условий для плодотворной учебы. Решено было усилить контроль за ходом ее, строго спрашивать с нерадивых слушателей.

Благодаря этому первые занятия прошли организованно, на высоком идеино-теоретическом уровне. Так

было и одиннадцатого ноября.

…Десять собрались коммунисты — слушатели школы «История КПСС» первого года обучения, где пропагандистом сам секретарь парткома И. И. Цвелеев.

— Сегодня ознакомимся с темой: «Второй съезд РСДРП и образование марксистской партии в России», — сообщает он и начинает свой рассказ.

Присутствующие с живым вниманием воспринимают его. Иван Ильич свободно владеет материалом, излагает его доступным языком, учитывая, что у его слушателей сравнительно низкий общеобразовательный уровень.

В ходе рассказа пропагандист умело использовал выдержки из произведений В. И. Ленина. Он сумел глубоко раскрыть историческое значение II съезда РСДРП, роль Владимира Ильича в борьбе против меньшевизма и всего международного оппортунизма за создание подлинно маркси-

стской партии в России. Закончив рассказ, он еще раз заострил внимание присутствующих на узловых моментах темы.

Затем в помещении был потушен свет и на стене засиялся экран. Собравшиеся посмотрели диафильм по изучаемой теме, демонстрацию которого пропагандист сопровождал своими комментариями. Применение наглядности было очень кстати: все увиденное на экране приблизило к слушателям, сделав для них более понятным и доходчивым то, о чем рассказывал пропагандист.

Такое вот занятие, конечно, запомнится слушателям: на нем они много почерпнули. Но на сегодняшний день не все благополучно в коллективе с комсомольским политпросвещением. Явка на занятия низка, допускаются их срывы. С этим ущербом нельзя мириться ни партийному, ни комсомольскому комитетам.

**В. ЛУЦИК,**  
инструктор РК КПСС.

## В кабинете политпросвета

Несколько лет назад при Падунской библиотеке был создан кабинет политического просвещения на общественных началах (заведуюшая В. Д. Булатова).

За это время здесь накоплен немалый опыт работы с агитаторами и пропагандистами. В помощь им библиотека выписывает более 40 наименований газет и журналов. Тут они могут просмотреть подшивки «Экономической газеты», журналы «Новое время», «Политическое самообразование» и другие.

На большой настенной выставке «1974 — год определяющий» расположены новинки политической литературы. Рядом отведен специ-

альный уголок «Для вас, пропагандисты».

Оборудован стенд краеведческой литературы. Здесь — книги, которые используют для своих бесед как лекторы, так и пропагандисты.

Стеллажи политической литературы расположены на видном месте, оформлены выставкой «Экономические знания — всем!».

Пропагандисты могут получить в этом кабинете не только нужную книгу или журнал, но и индивидуальные консультации как по отдельной какой-нибудь работе, так и по целой учебной теме.

(Наш корр.).

## НАДЕЖНЫЙ МОСТИК

бухгалтером в отделении «Сельхозтехники». Пролетали годы, и она накрепко привилась к этим местам и людям, ставшим ей родными.

Она никогда не замыкалась в себе, жила нуждами и посыпами сельских тружеников. И потому-то уже несколько лет подряд избирают ее депутатом сельского Совета. Доверие односельчан она оправдывает делом.

В канун праздника Великого Октября в редакцию нашей газеты пришло письмо от тарасовской жительницы И. П. Курценбаум. Строки его полны теплых чувств к депутату В. Ц. Пржегоцкой.

«Это большой душа человек,

она постоянно с избирателями. Прошли сессии, заседания сельсовета — она на другой день успеет рассказать им о сути принятых решений. Умеет Вероника Цезаревна организовать общественность на все дела.

…Прошлой осенью в окрестностях Тарасова перекинулся новый подвесной переходной мостик через реку Торсьму. Не будь его, путь шипицких ребят в школу был бы километра на три длиннее. О его строительстве позабочилась депутат В. Ц. Пржегоцкая.

Мостик надежный, прочный. Как прочна связь самой представительницы народной власти с людьми.

А. СЕМЕНОВ.

## НАМ ПИШУТ СПАСИБО ВРАЧАМ

Много лет я страдаю тяжелой болезнью ног. Врачи-хирурги нашей районной больницы Владимир Яковлевич Щеглов, Алексей Леонидович Шмальц и Валерий Степанович Мальцев сделали мне две сложные операции.

Я выпалась из больницы и сейчас чувствую себя хорошо. Хочу через газету выразить глубокую благодарность людям в белых халатах за их умелые руки и заботливое отношение к больным.

М. ЛУЗЯНИНА.

## ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

### ГДЕ ВЗЯТЬ ИЗВЕСТЬ?

С таким вопросом обратились в редакцию газеты «Красное знамя» жители п. Промышленная.

Они сообщают, что раньше известие можно было купить у частников, которые выжигали ее. Но сейчас на такое «частное предпринимательство» наложен запрет.

С этим соглашаться нужно. Но как теперь быть нам, хозяйствам? Запретить запретили, а государственную торговлю известие не организовали. Сейчас даже печку побелить нечем.

За разъяснением обратились к заместителю председателя райпотребсоюза М. М. Сухоедовой. Вот что она нам сообщила:

«Торговлю известием должны организовать правления сельпо. Сейчас у нас в наличии есть гашеная известие. Покупатели могут приобрести ее в хозяйственном магазине п. Промышленная, в магазинах сельпо».

В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

# ГДЕ ТОНКО, ТАМ И РВЕТСЯ

На очередном заседании районный комитет народного контроля рассмотрел вопрос о выполнении заданий партии и правительства по сокращению потерь рабочего времени на комбинате коммунальных предприятий. Проверкой вскрыто положение, с которым мириться нельзя.

В текущем году из-за прогулов, неявок людей на работу с разрешения администрации, многочисленных простоев здесь потеряно 140 человеко-дней. В результате комбинат понес ущерб более чем на 3 тысячи рублей.

Рвется там, где тонко. Вот и на комбинате главная причина, порождающая распространение рабочего времени, — плохая организация труда. Этот существенный недостаток всюду дает о себе знать. К примеру, тут огромная текучесть кадров: за нынешний год принято 98 человек, а уволено — 78. Но люди не держатся долго в коллективе вовсе не из-за низких расценок по видам работ.

Загвоздка в другом. Не налажена система учета и оплаты труда. Сменные задания члены ремонтно-строительной группы и другие коммунальщики не получают заблаговременно. Нет порядка с расстановкой рабочих. За день их могут «перекинуть» на несколько объектов, причем люди так и не приступят к делу. Наряды заполняются задним числом, и передко в них стоят цифры, взятые с «потолка». Часто рабочие просиживают потому, что плохо доставляются материалы. О высоких заработках в этих условиях не может быть и речи. Отсюда и текучесть кадров.

Неорганизованность такого рода, бестолковое времяпрепровождение расхолаживает людей, расшатывает трудовую дисциплину, по-

реждает наплевательское отношение к делу. Рабочие воспринимают как нечто само собой разумеющееся пьяницу на производстве, низкое качество работ. Потерянные бесплодно часы и дни — это дополнительные убытки, сорванные сроки ремонта, строительства и ввода в эксплуатацию объектов.

Беда в том, что контроль за организацией труда со стороны администрации комбината все еще слаб. Она не спрашивает со всей строгостью со специалистов и командиров производства среднего звена за выполнение ими своих обязанностей. А ведь именно от них зависят во многом атмосфера, трудовой настрой в коллективе. Не секрет, что с пьянством тут далеко не покончено. Между тем в числе 16 человек, побывавших в текущем году в медвытрезвителе, — и мастер ремонтной группы КНП. Подобные факты говорят, что надо улучшить подбор кадров этой категории, а укрепление трудовой дисциплины начинать в первую голову с них.

Нужно шире использовать в воспитательных целях творческий суд, женсовет и другие общественные организации, поднимать роль рабочих собраний.

Районный комитет народного контроля постановил предупредить директора комбината т. Шепилова Д. Д. за допущенные недостатки и обязал его обеспечить обсуждение итогов проверки на собрании коллектива.

Задача руководителей и специалистов комбината — продумать и осуществить действенные мероприятия по совершенствованию организации труда, укреплению трудовой дисциплины. Мобилизовать весь коллектив на борьбу с потерями рабочего времени.

**12 НОЯБРЯ** состоялась районная отчетно-выборная профсоюзная конференция работников госторговли и потребкооперации. С отчетным докладом о работе райкома профсоюза за 1972—1974 годы выступил его председатель В. А. КУПЦОВ.

В докладе и выступлениях делегатов наряду с положительными были вскрыты и недостатки в работе. Отмечалось, в частности, что райком профсоюза еще мало оказывает помощи месткаммам. Не уделяется должного внимания обучению кадров, признана роль воспитательной работы с ними, в организации соцсоревнования не изжиты факты формализма, слабо распространяется передовой производственный опыт, не проявляется должной заботы о создании необходимых условий труда. На заседаниях комитетов и общих профсоюзных собраниях редко обсуждаются вопросы по улуч-

шению коммунистического отношения к труду, к социалистической собственности, укрепления трудовой и производственной дисциплины. Комитеты профсоюза обязаны шире распространять передовой опыт обслуживания советского покупателя.

Обратить внимание райкома профсоюза, местных комитетов на улучшение наставничества ветеранов труда над молодыми работниками сферы обслуживания, воспитания у них профессиональной гордости, любви к своему делу.

Конференция обязала комитеты профсоюза, хозяйственных руководителей принять меры, направленные на укрепление трудовой и производственной дисциплины, на создание нормальных условий труда, на ведение надлежащего порядка в торговых залах и производственных цехах. Решительно выступать против нарушений правил торговли, привлекать на суд об-

## СТАРТЫ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

30 января 1974 года президиум ВЦСПС принял постановление «О проведении VIII зимней Спартакиады профсоюзов СССР» в 1974—75 годах.

Уже сейчас в большинстве комитетов физкультуры области идет подготовка к будущим стартам важнейших для профсоюзных спортсменов соревнований. Зимняя Спартакиада должна стать смотром работы профсоюзных организаций по массовому внедрению физической культуры и спорта в жизнь трудящейся и учащейся молодежи.

Что же делается у нас в районе по подготовке к Спартакиаде?

В соответствии с постановлением областного Совета профсоюзов «О проведении VIII зимней Спартакиады Кузбасса» президиумом райсовпрофа, райкомом ВЛКСМ, комитетом физкультуры, райсоветом ДСО «Урожай» приняли совместное постановление о проведении в 1974—1975 годах восьмой зимней Спартакиады профсоюзов района.

Спартакиада пройдет под девизом: «За доблестный труд и спортивное мастерство». Учрежден при имени Героя Социалистического Труда Василия Даниловича Баклыкова. Цель Спартакиады — привлечь работающую и учающуюся молодежь к сдаче норм на значок ГТО, выявить резервы и пополнить сборные команды района за счет новых кадров спортсменов.

Массовые соревнования по лыжным гонкам, биатлону, хоккею с мячом, шахматам будут проводиться на протяжении всего сезона во всех колхозах, совхозах, предприятиях и учреждениях района. Финальные соревнования Спартакиады района пройдут до 25 марта 1975 года.

Для руководства подготовкой и проведением Спартакиады профсоюзов района утвержден оргкомитет во главе с председателем совета профсоюзов А. Д. Учайкиным. Создана и главная судейская коллегия.

В оставшееся время все местные комитеты профсоюзов, хозяйственные руководители должны еще раз проанализировать степень готовности своих спортивных коллективов к участию в зимней Спартакиаде, принять меры к укреплению материальной базы с тем, чтобы обеспечить спортивный успех участникам соревнования.

У нас есть все возможности, чтобы принять активное участие в финальных соревнованиях VIII зимней Спартакиады Кузбасса и отстоять честь нашего района.

**В. ГРИШИН,**

председатель комитета физкультуры райисполкома.

### ФОТООБВИНЕНИЕ

## ПОЗАБЫТЫ, ПОЗАБРОШЕНЫ

Руководители, инициаторы службы и механизаторы колхоза «Кузбасс» безответственно относились в нынешнем сезоне к постановке сельскохозяйственной техники на зимнее хранение, в частности зерновых комбайнов. Зерноуборочные машины поставлены в беспорядке, не очищены от грязи. Трущиеся части не покрашены, ремни и цепи не сняты. Вместо металлических подставок применены тракторные покрышки и гнилой пиломатериал. В результате этого колеса у комбайнов не изолированы от земли, а некоторые машины стоят на спущенных шинах (на снимке). Неужели у

механизаторов не нашлось времени для приведения сельскохозяйственной техники в порядок, как требует ГОСТ?

Аналогичное отношение здесь и к другой технике. Например, мощная трехосная автомашину стоит без переднего колеса, в таком же положении находится и автобус на шасси ГАЗ-51.

Каждому механизатору хозяйства надо понять, что комбайны и автомобили стоят больших денег. И такое халатное отношение к сохранности сельскохозяйственной техники равносильно преступлению.

Фото И. ВАСЬКИНА.



